
13. neděle v mezidobí 

30. června 2024 
Mše sv. byla obětována Za farníky 

Křižánky 11:30: Za Františka a Boženu Mošnerovy, rodinu Ruskovu a Pátkovu 
 

LITURGICKÝ KALENDÁŘ TÝDNE 
 

  Středa      – Svátek sv. Tomáše, apoštola 
  Čtvrtek    – Památka sv. Prokopa, opata 
  Pátek       – Slavnost sv. Cyrila a Metoděje, patronů Evropy a Moravy 
  Neděle     – 14. neděle v mezidobí 

 
 

BOHOSLUŽBY V TÝDNU    
 

  Úterý      18:00 –  Adorace 

  Čtvrtek  18:00 –  Za Františka Rolence a rodiče 

  Pátek      11:00 –  mše svatá 

  Neděle    11:00 –  Za Antonína, Amálii, Karla a Blaženu Ptáčkovy 

                  11:00 –  Křižánky: Mše svatá 

 
 

DALŠÍ OZNÁMENÍ  
 

 Letní chaloupka: 7. - 13. července na faře v Havlíčkově Borové. 
 Hledáme nové katechety či katechetky, kteří by pomáhali s výukou 
náboženství v naší farnosti. Více informací na plakátu či na webu 
www.dekanstvi.cz – sekce Žďárské děkanství. 
 Pátý červenec je svátek Moravy a moravské historie. V tento den oslavuje 
Morava výročí příchodu slovanských věrozvěstů, patronů Moravy a spolupatronů 
Evropy, svatých Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. Připomínáme si tisíciletý 
odkaz moravských světců a země Moravy, jejich civilizační poslání pro značnou část 
světa. Dne 5. července 2024 bude prohlídka Baziliky Nanebevzetí Panny Marie 
a sv. Mikuláše ve Žďáře a Dolního hřbitova umožněna pro veřejnost zdarma. 
Připojili jsme se tak k výzvě Moravské národní obce, abychom v tento den 
zvýhodněním podmínek pro vstup do muzea přispěli k osvětě, poznávání naší vlasti 
a seznamování veřejnosti s bohatou historií, tradicemi a kulturou místa, ve kterém 
žijeme. 
 Brněnské centrum mládeže zve všechny nejen mladé lidi k účasti na akci 
GODSUMMER 2024. Při této akci jsou mladí lidé vyzváni k uspořádání nějaké 
evangelizační události, anebo se zúčastnit evangelizační akce, pořádanou DCM Brno. 
Po uspořádání akce v rámci GODSUMMER 2024 dostanou pořádající evangelizační 
merch jako poděkování za jejich službu. 
 

 Tel. 566 625 190,  Mobil: 731 832 985,   E-mail:  heralec@dieceze.cz 
 http://www.farnost-heralec.cz 


